
Визначення думки випускників стосовно якості освіти та освітніх 

програм в ЦНТУ 

Спеціальність 076 «Підприємництво та торгівля»  

ОПП «Підприємництво та торгівля у SMART-середовищі» 

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 
(2024/2025 н.р.) 

 
В анкетуванні прийняли участь – 17 осіб 

 

Зазначте назву освітньої програми, за якою Ви навчались 

Надано 17 відповідей 

 

 

1. Організація комерційної діяльності у сфері послуг та торгівлі – 17 осіб 

 

 

 

Чи пов'язана Ваша діяльність зі спеціальністю, за якою Ви навчались? 

Так – 11 осіб (64,7%); Скоріше так – 4 особи (23,5%); Скоріше ні – 2 (11,8%) 

 

 
 

Чи відповідали одержані знання і компетентності освітньої програми Вашим 

очікуванням і потребам, як випускника? 

Так – 15 осіб (88,2%); Скоріше так – 2 особи (11,8%) 
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Чи задоволені Ви, як випускник, якістю підготовки фахівців за Вашою освітньою 

програмою в ЦНТУ? 

Так – 15 осіб (88,2%); Скоріше так – 2 особи (11,8%) 

 

 
 

Чи достатнім є рівень конкурентоспроможності випускників за Вашою освітньою 

програмою на ринку праці? 

Так – 12 осіб (70,6%); Скоріше так – 5 осіб (29,4%) 

 
 

Чи відповідає Вашим очікуванням та потребам, як випускника, рівень практичної 

підготовки, практичних навичок і знань, які набуває здобувач вищої освіти під час 

проходження практики? 

Так – 14 осіб (82,4%); Скоріше так – 3 особи (17,6%) 
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Чи наявні можливості сприяння працевлаштуванню випускників з боку 

університету? 

Так – 13 осіб (76,5%); Скоріше так – 4 особи (23,5%) 

 

 
 

Чи підтримуєте Ви зв'язок із представниками кафедри, факультету, університету 

після завершення навчання? 

Так – 13 осіб (76,5%); Скоріше так – 4 особи (23,5%) 

 

 
 

Чи цікавляться представники кафедри, факультету, університету змінами у 

Вашому кар'єрному шляху та професійними здобутками? 

Так – 14 осіб (82,4%); Скоріше так – 3 особи (17,6%) 
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Чи є, на Вашу думку, перспектива розвитку Вашої освітньої програми в ЦНТУ? 

Так – 14 осіб (82,4%); Скоріше так – 3 особи (17,6%) 

 

 
 

 

Якщо Ви підтримуєте зв'язки з університетом після завершення навчання, 

вкажіть, будь ласка, у яких формах: 

Надано 14 відповідей 
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1. Мені періодично телефонує представник кафедри, цікавиться моїм 

кар'єрним шляхом 

2. Спільні науково-практичні заходи (конференції, обговорення освітньої 

програми) 

3. Спілкуюсь з куратором 

4. Підтримую, але внаслідок значного навантаження на роботі, не завжди 

вдається долучатися до тих активностей, які пропонує університет 

5. Анкетування, спілка і неформальне спілкування 

6. Пропонують заповнити Гугл-форму, надати відгуки, за наявності часу 

намагаюся це робити 

7. Брала участь у зустрічі випускників, інколи зі мною зв'язується моя 

куратор 

8. Так, спілкуюся безпосередньо з куратором 

9. Так, у різних формах, мене періодично інформують про різні заходи і 

можливості 

10. Спостерігаю за соціальними мережами деяких викладачів та за 

сторінкою університету 

11. Вступив до спілки випускників, а також комунікую із своїми 

одногрупниками та викладачами 

12. Проходила анкетування, спілкуюся з викладачами 

13. Підписана та активно слідкую за публікаціями у соц. мережах, приємно, 

що наявний розвиток, покращуються підходи, матеріальна база 

14. Компанія, в якій я працюю, активно співпрацює зі студентами, 

створюючи для них можливості професійного розвитку та 

працевлаштування. Тому викладачі кафедри економіки, менеджменту та 

комерційної діяльності допомагають мені у розповсюдженні цікавих 

івентів та курсів, які надає наша компанія серед студентів. 



Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції щодо покращення змісту та наповнення 

освітньої програми, освітнього процесу в цілому (за наявності) 

Надано 11 відповідей 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вкажіть, будь ласка, подальші бажані шляхи та напрями вдосконалення співпраці 

між ЦНТУ та Вашою установою, організацією, підприємством, як випускниками 

(за наявності) 

Надано 10 відповідей 

 

 

 

1. Зустрічі, спільні заходи, підвищення професійного рівня 

2. Продовжувати співпрацю 

3. Семінари і тренінги 

4. Добір персоналу, обмін досвідом 

5. Влаштовує та співпраця, яка на сьогодні наявна 

6. Цікавить участь у ярмарку вакансій, або інших подібних заходах, щоб підібрати 

молодь для роботи на підприємстві, де я працюю 

7. Маю зацікавленість щодо добору персоналу до нашої торговельної компанії 

8. Укладання договору та долучення до нас на практику студентів 

9. На сьогодні доволі активно співпрацюємо, варто продовжувати в такому ж 

плані 

10. Практика і працевлаштування 

1. Цифрові інструменти, але у кожній фірмі вони мають свою специфіку 

2. Освітній процес організований дуже якісно, професійно. 

3. Все добре) 

4. Цифрові технології, інновації 

5. Освітній процес був на високому рівні, тому побажань не маю 

6. Посилення лояльності клієнтів, комунікація із партнерами 

7. Мене все влаштовувало під час навчання 

8. Правові основи підприємницької діяльності 

9. Питання щодо співпраці із міжнародними партнерами 

10. Можливо, варто було б побільше практичних кейсів і завдань 

11. Було б добре приділити більше уваги щодо персоналізованого підходу 

до клієнтів, це зараз актуально! 


